

परमेश्वर के साथ समय

Children are
Important



दिसंबर

रविवार

सोमवार

मंगलवार

बुधवार

गुरुवार

शुक्रवार

शनिवार

1 उस देश के लिए प्रार्थना करें जिसकी आप यात्रा करना चाहते हैं, उसका झंडा बनाएं और उसपर रंग भरें।

2 यशायाह 9:6 को पढ़िए और लिखिए कि आपके लिए इस आयत का क्या अर्थ है।

3  जब आप सुबह जागते हैं तो जीवन में मिले एक और दिन के लिए परमेश्वर को धन्यवाद दें।

4 अपने कार्यों के द्वारा दूसरों के प्रति परमेश्वर के प्रेम को दिखाने में आपको योग्य बनने के लिए प्रार्थना करें।

5 आज आप जो अच्छा कर सकते हैं उसके बारे में सोचें, उसके बारे में प्रार्थना करें और फिर उस कार्य को पूरा करें।

6 किसी ऐसे व्यक्ति के लिए प्रार्थना करें जिसने आपकी भावनाओं को ठेस पहुंचाई हो।

7 अपने सडे स्कूल के शिक्षक को एक धन्यवाद नोट भेजें, उनके लिए प्रार्थना करें।

8 अपने जीवन में उन चीजों के बारे में सोचें जो परमेश्वर को प्रसन्न नहीं करती हैं और उन्हें रोकने के लिए परमेश्वर से मदद मांगें।

9 इस हफ्ते, अपने चारों ओर कुछ ऐसा देखिए जो आपको परेशान करता है। आपको आनंद देने के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें।

10 उन बच्चों की रक्षा के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें जो किसी तरह की पीड़ा का अनुभव कर रहे हैं।

11 अपने समुदाय के उन लोगों के लिए प्रार्थना करें जो यीशु के बारे में नहीं जानते हैं, और, यदि आप कर सकते हैं, तो उन्हें परमेश्वर के बारे में बताएं।

12 "बच्चे महत्वपूर्ण हैं" टीम के स्टाफ के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें।

13 अपने परिवार के सदस्यों का नाम ले लेकर प्रार्थना करें।

14 ऐसा कोई गाना गाओ जो आपको शांति देता है।

15 आपको दिए गए अच्छे स्वास्थ्य के लिए परमेश्वर का धन्यवाद करें।

16 आपके और आपके परिवार के प्रति परमेश्वर के प्रेम के लिए उनका धन्यवाद करें; भजन 107: 8-9 पढ़िए।

17 सोचिए कि अगर आपको कुछ गलत करने का प्रलोभन होता है, तो परमेश्वर से सही काम करने के लिए मदद मांगें।

18 अपने एक प्रियजन के लिए प्रार्थना करें जो किसी कठिन परिस्थिति से गुजर रहा है।

19 अपने माता-पिता के साथ मिलकर रजाई या कम्बल को लें जिसे आप इस्तेमाल नहीं करते और किसी ऐसे व्यक्ति को दूढ़कर उसे दें जिसे उसकी जरूरत है - मत्ती 22: 36-40

20 आपके पास अंतरिक्ष यात्री, एथलीट, सैनिक या डॉक्टर बनने जैसे बड़े सपने होने चाहिए। बड़ा सपना देखें, हमारा परमेश्वर बड़ा है।

21 अपने जीवन की गतिविधियों पर ध्यान दें। क्या आप अपने माता-पिता की बात मानते हैं? क्या आप लोगों के साथ अच्छा व्यवहार करते हो?

22 ऐसे गीतों को ढूँढें जो आपको परमेश्वर की आराधना करने के लिए प्रोत्साहित करता है या आपके लिए भलाई करने के लिए परमेश्वर को धन्यवाद दें।

23 अपने दादा-दादी से कहें कि आप उन्हें प्यार करते हैं, व्यक्तिगत रूप से या वीडियो कॉल के द्वारा, और उनके लिए प्रार्थना करें।

24 दुनिया भर के उन सभी लोगों के लिए प्रार्थना कीजिए जो यीशु पर अपने विश्वास के कारण सताव का सामना कर रहे हैं।

25 अपने बेटे यीशु को भेजने के लिए परमेश्वर आपका धन्यवाद, आपका धन्यवाद कि अब हमारे पास अनंत जीवन है।

26 यशायाह 1:17 को पढ़िए और न्याय, शांति और प्रेम के लिए प्रार्थना कीजिए।

27 उन 5 बातों के बारे में लिखिए जिन्हें आप अगले साल करना चाहेंगे और उनके लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें।

28 इस साल आपने जो कुछ भी अनुभव किया है उसके बारे में सोचें और अपने परिवार की भलाई के लिए परमेश्वर को धन्यवाद दें।

29 आपने जो झंडा बनाया था, उसे लें और परमेश्वर से उस देश में शांति के लिए प्रार्थना करें, अगर उनकी इच्छा हो तो।

30 परमेश्वर को उन सभी बातों के बारे में बताएं जिनसे आप इस महीने खुश हुए।

31 पूरे साल आपके और आपके परिवार की देखभाल करने के लिए परमेश्वर का धन्यवाद करें।

हे बालकों, हम वचन और जीभ ही सै नहीं, पर काम और सत्य के द्वारा भी प्रेम करें।

1 यूहन्ना 3:18